УВЕДОМЛЕНИЕ
Отдел ЖКХ, благоустройства и санитарного контроля Администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение» информирует жителей муниципального образования «Яблоновское городское поселение» о том, что в целях реализации в 2018-2022 гг. на территории муниципального образования «Яблоновское городское поселение» мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов и муниципальных территорий общего пользования в период с 7 ноября 2017 года по 7 декабря 2017 года на территории муниципального образования «Яблоновское городское поселение» будут проведены общественные обсуждения проекта программы «Формирование современной городской среды» в муниципальном образовании «Яблоновское городское поселение» на 2018-2022 годы» (далее – проект муниципальной программы).

Общественное обсуждение проекта муниципальной программы предусматривает размещение проекта муниципальной программы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение» www.adm-yabl01.ru.
Срок приема предложений по проекту муниципальной программы: с 7 ноября 2017 года по 7 декабря 2017 года. 
Адрес для направления предложений:
Отдел ЖКХ, благоустройства и санитарного контроля Администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение» по адресу: пгт. Яблоновский, ул. Гагарина, 41/1, рабочие дни до даты окончания приема решений, с 09 ч 00 мин. до 17 ч. 00 мин.
Адрес электронной почты: yablonovskiy_ra@mail.ru  
Сайт администрации: www.adm-yabl01.ru
Контактный телефон: 97-8-01
Все предложения носят рекомендательный характер.
