ОТЧЁТ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ЕГО ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ЯБЛОНОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ЗА 2012 ГОД.
ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА И РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ 

ЗА 2012 ГОД

Вашему вниманию представляется отчет о работе Администрации МО «Яблоновское городское поселение» по итогам работы 2012 года. Такие отчеты стали уже обязательной нормой для нас - мы оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы, ставим задачи на будущее. 
Задачи на 2012 год были поставлены разные, но их объединяет одно – принятие мер по улучшению качества жизни в нашем муниципальном образовании, решению проблем его жителей.

Основными задачами МО «Яблоновское городское поселение» на 2012 год являлись:

1. Регистрация права муниципальной собственности на объекты недвижимости.

2. Монтаж уличного освещения поселений.

3. Благоустройство территории муниципального образования (озеленение), благоустройство придомовых территорий, обустройство детских площадок.

4. Внедрение муниципальной программы энергосбережения.

5. Межевание земельных участков под многоквартирными домами.

6. Ремонт муниципальных дорог.

7. Участие в федеральных программах, направленных на улучшение качества жилищных условий жителей поселка.

Поставленные задачи и цели реализовывали сотрудники Администрации, в ее штате 28 должностей муниципальной службы и             6 служащих, должности которых не отнесены к муниципальным. 

Главное для развития муниципального образования – это бюджет. 

БЮДЖЕТНАЯ ПОЛИТИКА

Бюджетная политика является ядром экономической политики и отражает финансовые взаимоотношения с общественными институтами и гражданами. При планировании бюджетной политики в 2012 году Администрация поселения исходила из необходимости обеспечения финансовой и социальной стабильности. Используя все формы взаимодействия с заинтересованными службами, ведомствами и хозяйствующими субъектами, Администрацией поселения осуществлены комплекс мероприятий, направленных на увеличение налогооблагаемой базы, уменьшение задолженности по неналоговым платежам, привлечения дополнительных средств в виде межбюджетных трансфертов из бюджетов других уровней бюджетной системы РФ, финансирование мероприятий, связанных с удовлетворением потребностей населения, отстаивание интересов жителей поселения. В результате проведенной работы в 2012 году в бюджет поселения дополнительно поступили доходы в сумме 16609,2 тыс.руб.

Решением № 31-16 от 14.11.2011 года Совета народных депутатов муниципального образования «Яблоновское городское поселение» утвержден бюджет на  2012 год с по доходам  в сумме 49728,4 тыс. руб., исходя из прогнозируемого объёма налоговых и неналоговых доходов в сумме 49274,0 тыс. руб. и получения безвозмездных перечислений от других бюджетов бюджетной системы в сумме 454,4 тыс. руб.  Расходы утверждены в сумме 54026,2 тыс.руб. Установлен размер дефицита 4297,8 тыс.руб. или 8,72 процента от общего объема налоговых и неналоговых доходов. В процессе исполнения бюджета доходная часть бюджета была увеличена на общую сумму 16609,2 тыс.руб., в том числе

- за счет дополнительных поступлений на сумму 3827 тыс.руб.:

- за счет привлечения межбюджетных трансфертов из бюджетов других уровней бюджетной системы РФ на сумму 12782,2 тыс.руб.

Расходы увеличены на 21216,8 тыс.руб., в том числе:

- за счет снижения остатков средств на счетах, согласно пункта 3 статьи 92.1 Бюджетного кодекса РФ на сумму 4654,0 тыс.руб.

- за счет увеличения доходов на сумму 16562,8 тыс.руб.

Уточнённый бюджет на конец отчётного финансового года составил по доходам - 66337,6 тыс. руб., исходя из прогнозируемого объёма налоговых и неналоговых доходов в сумме 53101,0 тыс. руб. и получения безвозмездных перечислений от других бюджетов бюджетной системы в сумме 13236,6 тыс. руб. Расходы - в сумме 75243,0 тыс.руб. Уточненный размер дефицита  составляет 8905,4 тыс.руб. или 16,77 процента от общего объема налоговых и неналоговых доходов. 

Доходы

В 2012 году в бюджет поселения при плане 53101,0 тыс.руб. поступило налоговых и неналоговых доходов 57394,0 тыс.руб.  Прогнозные показатели исполнены на 108,1процента.  По сравнению с 2011 годом доходы увеличились на 8651,0 тыс.руб., темп роста составляет 117,7 процента. Сумма межбюджетных трансфертов составляет 13236,6 тыс.руб. Из них:

- дотации бюджетам поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 1650,0 тыс.руб.:

- субсидии бюджетам поселений на реализацию федеральных целевых программ – 1317,0 тыс.руб.:

- субсидии бюджетам поселений на реализацию программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности на период до 2020 года – 7930,0 тыс.руб.:

- Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют  военные комиссариаты – 500,8 тыс.руб.:

- Субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации – 38,8 тыс.руб.:

- Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня – 1650,0 тыс.руб.:

- Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований – 70,0 тыс.руб.:

- Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений – 80,0 тыс.руб.
Налог на доходы физических лиц

Удельный вес налога на доходы физических лиц в доходной части бюджета поселения составил 35,5 процента.  В 2012 году исполнение по данному налогу составило 104,2 процента. Утвержденные бюджетные назначения по данному доходному источнику составляли 18556,0 тыс.руб. За счет дополнительных поступлений данная сумма была увеличена в течении года на 1000,0 тыс.руб. и на конец отчетного года составляет 19556,0 тыс.руб. Фактически поступило 20383,0 тыс.руб. , что больше поступлений прошлого года  на 1874 тыс.руб. Темп роста к 2011 году составляет 110,1 процента.

Поступление дополнительных доходов по налогу на доходы физических лиц и, как следствие, увеличение годовых плановых назначений по данному налогу вызвано тем, что в 2012 году было установлено, что бюджетные учреждения (детские дошкольные учреждения, школы, учреждения здравоохранения), осуществляющие свою деятельность на территории муниципального образования «Яблоновское городское поселение» производили уплату налога на доходы физических лиц по месту расположения своих налоговых агентов (Управление образования по Тахтамукайскому району, МУ Тахтамукайская центральная районная больница), а не по месту осуществления деятельности, что противоречит пункту 7 статьи 226 Налогового кодекса Российской Федерации. Следовательно, НДФЛ, исчисленный и удержанный с доходов работников всех обособленных подразделений, находящихся на территории МО «Яблоновское городское поселение» неправомерно зачислялся в бюджет МО «Тахтамукайское сельское поселение», В ходе проведенной работы этот факт был выявлен и устранен, в результате чего был произведен возврат ошибочно уплаченных платежей за период с 2010 года по 2012 год. В результате, в бюджет МО «Яблоновское городское поселение» дополнительно поступило 1032,4 тыс.руб.

Единый сельскохозяйственный налог

При плане 126 тыс.руб. поступление по единому с/х налогу составляет 127 тыс.руб. При этом по сравнению с 2011 годом поступления увеличились на 83 тыс.руб. Удельный вес налога в доходной части бюджета поселения составил 0,2 процента.

Налог на имущество физических лиц

По состоянию на 01.01.2013г. исполнение по налогу на имущество физических лиц составило 124,6 процента. При плане 1190 тыс.руб. фактически поступило 1483 тыс.руб. По сравнению с прошлым годом поступления увеличились на 1029 тыс.руб. Недоимка по данному налогу на конец отчетного года составляет 906,6 тыс.руб.

Транспортный налог

Плановые показатели по транспортному налогу выполнены на  87,4процента. При плане 5250 тыс.руб. фактически поступило 4588 тыс.руб. По сравнению с прошлым годом поступления увеличились на 342 тыс.руб. Недоимка составляет 7033,0 тыс.руб. Из них в бюджет МО «Яблоновское городское поселение» 2109,9 тыс.руб.

Земельный налог

Прогнозные показатели по земельному налогу исполнены на  109,4 процента. При плане 14474,0 тыс.руб. фактически поступило 15834,0 тыс.руб. По сравнению с 2011 годом поступления увеличились на 4260,0 тыс.руб. Темп роста к 2011 году составляет 136,8 процента. Недоимка по данному налогу на конец отчетного года составляет 1552,5 тыс.руб.

Доходы от сдачи в аренду земельных участков

При плане 8880,0 тыс.руб. поступления арендной платы за землю  составляют 10621,0 тыс.руб. или 119,6 процента. Плановые показатели перевыполнены на 1741,0 тыс.руб.  По сравнению с 2011 годом поступления по данному доходному источнику увеличились на 923,0 тыс.руб. Перевыполнение плановых назначений достигнуто за счет проведенной работы совместно с администрацией МО «Тахтамукайский район» по взысканию задолженности по арендным платежам. Однако, задолженность на конец года составляет 40676 тыс.руб., из них в бюджет МО «Яблоновское городское поселение» подлежат зачислению 20338 тыс.руб.

Доходы от продажи земельных участков

Доходы от продажи земельных участков исполнены на 123,5 процента. При плане 2965,0  тыс.руб. фактическое поступление составляет 3662,0 тыс.руб.

Прочие неналоговые доходы

В бюджет МО «Яблоновское городское поселение» дополнительно поступили прочие неналоговые доходы в сумме 544 тыс.руб. При утверждении бюджета на 2012 год данная сумма не была предусмотрена. В ходе проведенной работы, была погашена задолженность ФСС перед бюджетом МО «Яблоновское городское поселение» по оплате больничных листов за 2011 год.

Сравнительный анализ плановых и фактических показателей доходов бюджета МО «Яблоновское городское поселение» за 2012 год приведен в приложении №1.

Расходы

Основные приоритеты расходной части бюджета – своевременная выплата заработной платы работникам бюджетной сферы, проведение культурных мероприятий, развитие физической культуры и спорта, социальная помощь жителям поселения, оплата за коммунальные услуги, благоустройство территории поселения.

Расходные обязательства исполнены на 94,3 процента. При плане 75243,0 объем фактических расходов за 2012 год составил 70962,2 тыс. руб. Из них: 

0102 Функционирование главы Администрации 828,1 тыс. руб. в том числе:

·  заработная плата 578,2 тыс. руб.;

·  начисления на оплату труда 249,9 тыс. руб.;

0103 Функционирование законодательных органов местной администрации (Совет народных депутатов) 3693,7 тыс. руб. в том числе:

·  заработная плата 1952,7 тыс. руб.;

·  прочие выплаты 517,7 тыс. руб., в том числе:

- депутатские выплаты за 2012 год - 517,7 тыс. руб.

·  начисления на оплату труда 647,0 тыс. руб.; 

·  оплата услуг связи, интернет, почтовые расходы 64,1 тыс. руб.; 

·  работы, услуги по содержанию имущества 86,2 тыс. руб., в том числе:

- ремонт автомобиля, ремонт компьютеров, заправка картриджей, мойка автомобиля. 
· прочие работы, услуги 132,9 тыс. руб., из них:

- оплата за расчет суммы платы за негативное воздействие на окружающую среду 1,5 тыс.руб.,

- оплата за информационные услуги «Лукойл-интер-кард» 2,8 тыс.руб.,

- программное обеспечение «Консультан плюс» 91,4 тыс.руб.,

- услуги по КАСКО и ОСАГО 33,8 тыс.руб., 

- подписка на периодические издания 3,4 тыс.руб.,

· прочие расходы 98,0 тыс. руб., из них:

- плата за негативное воздействие на окружающую среду 0,2 тыс.руб.,

- приобретение открыток, немаркированных конвертов 12,4 тыс.руб., 

- представительские расходы 0,8 тыс.руб., 

- налог на имущество организаций 16,8 тыс.руб., 

- транспортный налог 6,6 тыс.руб., 

- штрафы, пени ФСС 5,0 тыс.руб., 

- штрафы, пени ПФР 56,2 тыс.руб., 

·  приобретение основных средств 39,2 тыс. руб., в том числе:

- обогреватель, факсимильный аппарат, ламинатор, стеллажи, шредер.  
·  приобретение материальных запасов 155,9 тыс. руб., из них:

- бензин 76,6 тыс.руб.,

- составные части на оргтехнику 11,0 тыс.руб.,

- вода питьевая 3,2 тыс.руб.,

- хозяйственные товары 14,4 тыс.руб.,

- канцелярские товары 46,2 тыс.руб.,

- урна для голосования 2,5 тыс.руб.,

- контейнер для транспортировки и хранения ртутосодержащих ламп 2,0 тыс.руб.,

0104 Функционирование местной администрации 17576,6 тыс. руб. в том числе: 

·  заработная плата 10235,0 тыс. руб.;

·  прочие выплаты 4,4 тыс. руб. в том числе:
- выплаты по уходу за ребенком до 3-х лет;

·  начисления на оплату труда 2436,7 тыс. руб.;

·  оплата услуг связи 236,0 тыс. руб., из них:

- услуги связи «Ростелеком» 126,6 тыс. руб.;

- интернет 63,9 тыс. руб.;

- почтовые расходы 10,9 тыс. руб.;

- приобретение маркированных конвертов 34,6тыс. руб.

· транспортные услуги 4,1 тыс. руб.;
· коммунальные услуги 118,0 тыс. руб., из них: 

- водоснабжение и канализация 2,8 тыс.руб.,

- отопление 86,4 тыс.руб.,

- электроэнергия 28,8 тыс.руб,

·  арендная плата за пользование имуществом 379,0 тыс. руб., из них:

· расходы на услуги по содержанию имущества 269,3 тыс. руб., из них: 

- заправка картриджа 29,1 тыс.руб.,

- ремонт автомобиля 65,5 тыс.руб.,

- обслуживание оргтехники 163,8 тыс.руб.,

- вывоз ТБО 10,9 тыс.руб.,

·  прочие услуги 682,7 тыс. руб., из них:

-  приобретение лицензионных прав программное обеспечение 507,2 тыс.руб.,

- информационные услуги «Лукойл-Интер-Кард» 8,1 тыс.руб.,

- утилизация оргтехники 4,3 тыс.руб.,

- инкассаторские услуги 25,5 тыс.руб.,

- монтажные  работы 72,9 тыс.руб.,

- оплата за обучение на семинарах, курсы по повышению квалификации 39,3 тыс.руб.,

- выполнение работ по контролю качества питьевой воды, химический анализ воды, нотариальные услуги, отправка отчетов по ТКС 7,7 тыс.руб.,

- страхование ОСАГО 5,2 тыс.руб.,

- подписка на периодические издания  12,5 тыс.руб.

·  прочие расходы 1887,1 тыс. руб., из них:

- плата за негативное воздействие на окружающую среду 7,4 тыс.руб.,

- налог на имущество организаций 161,5 тыс.руб., 

- транспортный налог 2,6 тыс.руб., 

- оплата по исполнительным листам 1532,3 тыс.руб.,

- штрафы, пени ФСС 24,2 тыс.руб., 

- штрафы, пени ПФР 143,8 тыс.руб., 

- ежегодный членский взнос в Ассоциацию СМО РА 13,3 тыс.руб., 

- госпошлина за автомобиль 2,0 тыс.руб. 

·  расходы на приобретение основных средств 371,1 тыс. руб., из них:

- оргтехника (компьютеры, принтеры, ноутбуки, модемы) 366,5 тыс.руб.,

- сплит-системы 33,0 тыс.руб.,

- телефонные аппараты 14,7 тыс.руб.,

- тепловентиляторы 36,9 тыс.руб.,

- жалюзи 20,0 тыс.руб.

·  приобретение материальных запасов 953,2 тыс. руб., из них:

- бензин 380,3 тыс.руб.,

- составные части на оргтехнику, картриджи 101,6 тыс.руб.,

- канцелярские товары, немаркированные конверты  346,2 тыс.руб.,

- запасные части для автомобиля 25,1 тыс.руб.,

0106 Обеспечение деятельности контрольно-счётной комиссии муниципального образования 1083,6 тыс. руб. в том числе:

·  заработная плата 817,2 тыс. руб.;

·  начисления на оплату труда 201,1 тыс. руб.; 

·  оплата услуг связи 4,5 тыс. руб.;
· услуги по содержанию имущества в сумме 2,9 тыс. руб., из них:

- заправка картриджа 2,9 тыс.руб.

·  прочие услуги 2,3 тыс. руб., из них:

- установка программного обеспечения 1,7 тыс.руб.,

- подписка на периодические издания  0,6 тыс.руб.

·  прочие расходы 16,6 тыс. руб. 

- налог на имущество организаций 1,5 тыс.руб., 

- штрафы, пени ФСС 2,4 тыс.руб., 

- штрафы, пени ПФР 12,7 тыс.руб. 

·  приобретение материальных запасов 39,0 тыс. руб., из них:

- составные части на оргтехнику 22,5тыс.руб.,

- канцелярские товары 16,5 тыс.руб.

0107 Обеспечение проведения выборов и референдумов 1000,0 тыс.руб., в том числе:

- выборы главы муниципального образования 400,0 тыс. руб.;

- выборы депутатов СНД МО «Яблоновское городское поселение» 600,0 тыс.руб. 

0113 Другие общехозяйственные вопросы 9361,6 тыс. руб., в том числе: 
- работы по подготовке проекта внесения изменений в генеральный план МО «Яблоновское городское поселение» (ООО «Новые технологии») 830,0 тыс.руб.,

- работы по оценке объектов недвижимости 195,0 тыс.руб.,

- подготовка проектов и проведение работ по реконструкции котельных пгт.Яблоновский 8042,8 тыс.руб.,

- обеспечение деятельности административных комиссий 38,8 тыс.руб.,

- компенсационные расходы руководителям органов территориально-общественного самоуправления муниципального образования «Яблоновское городское поселение» 255,0 тыс.руб.

0203 Мобилизационная и вневойсковая подготовка (ВУС) 656,2 тыс. руб. в том числе:

- заработная плата 515,3 тыс. руб.; 

- прочие выплаты 0,7 тыс. руб.; 

- начисления на оплату труда 140,2 тыс. руб.;

0412 Другие вопросы в области национальной экономики 1163,2 тыс. руб., в том числе:

- оплата за услугу межевания земельных участков 34,4 тыс. руб.; 

- топографическая съёмка 143,2 тыс. руб.;

- работы по инвентаризации, паспортизации и проекта организации дорожного движения 318,0 тыс. руб.;

- землеустроительные работы по установлению границ автомобильных дорог местного значения 667,6 тыс.руб.;

0502 Коммунальное хозяйство 333,9 тыс. руб., в том числе:

- оплата за работы по замене, теплоизоляции труб по адресу: пгт.Яблоновский, ул.Космическая 164,0  тыс. руб.; 

- оплата за работы по определению размера платы за аренду и проведение технической инвентаризации объектов жилищно-коммунального комплекса 169,9 тыс. руб.;

0503 Благоустройство 21848,6 тыс. руб., в том числе: 

- уличное освещение 1349.0 тыс. руб.;

- содержание и ремонт автомобильных дорог 8724.5 тыс. руб.; 

- содержание мест захоронения 97,3 тыс.руб.;

- общее благоустройство 11677.8 тыс. руб.;

Расходы по благоустройству 
	
	 

	Наименование работ
	Факт 

расходы, тыс. руб.

	УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ, в том числе:
	1349.0

	Оплата за выполненные работы по замене светильников и монтаж проводов   
	99,7

	Ремонт электролиний уличного освещения
	98,7

	Замена трехфазного электросчетчика
	22,3

	Оплата за электроэнергию
	819,0

	Приобретение электроматериалов для уличного освещения
	309,3

	СОДЕРЖАНИЕ ДОРОГ, в том числе:
	8724.5

	Ремонт профиля внутрипоселковых дорог
	2820,4

	Выполнение работ по ямочному ремонту дорог и ремонту придомовых территорий многоквартирных жилых домов
	5904,1

	СОДЕРЖАНИЕ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ, в том числе:
	97,3

	Приобретение щебня
	97,3

	ОБЩЕЕ БЛАГОУСТРОЙСТВО, в том числе:
	11677,8

	Отлов безнадзорных животных
	325,6

	Выполнение работ по покосу сорной растительности
	498,4

	Валка и вывоз деревьев
	320,1

	Выполнение работ по устройству тротуаров, по ремонту внутридомовых территорий и подъездов многоквартирных жилых домов
	833,2

	Ремонт ливневой канализации открытого исполнения
	2015,5

	Оплата за работы по санитарному содержанию улиц и мест общего пользования
	828,3

	Выполнение работ по устройству остановочных пунктов  
	291,6

	Ремонт водонапорной башни  
	432,0

	Выполнение работ по очистке наружной канализационной сети гидродинамическим способом
	71,4

	Прочистка аварийных засоров самотечной канализации
	297,0

	Работы по установке дорожных знаков
	118,8

	Выполнение работ по замене насоса
	73,0

	Работы по замене изношенных и устройству новых пожарных гидрантов
	366,1

	Выполнение работ по ремонту водопровода
	695,4

	Выполнение работ по текущему ремонту туалета, находящегося по адресу: пгт. Яблоновский, ул. Промышленная, 12
	98,6

	Выполнение работ по устройству канализации по адресу: пгт. Яблоновский, ул. Космическая, 5
	143,8

	Выполнение работ по прокладке ж/б трубы на территории муниципального образования
	450,0

	Выполнение работ по дезинсекции от американской бабочки
	10,0

	Ликвидация последствий аварии на артезианской скважине питьевого и хозяйственного водоснабжения №3, расположенной по адресу: пгт. Яблоновский, на водозаборе по улице Титова
	1500,0

	Оплата услуг страхования ОСАГО
	4,0

	Монтажные работы по установке и сборке оборудования для детской игровой площадки
	35,0

	Оплата за приобретение малых архитектурных форм на детские площадки
	347,9

	Приобретение спортивного оборудования на детскую площадку, расп.по адресу ул.Лаухина,5 
	95,0

	Приобретение оборудования для детской игровой площадки (ИП Морозова)
	296,0

	Приобретение щебня
	96,6

	Оплата за приобретение труб 
	1384,1

	Приобретение хоз.товаров
	50,4

	ВСЕГО: БЛАГОУСТРОЙСТВО
	21848,6


0707 Молодёжная политика и оздоровление детей 80,0 тыс. руб., в том числе: в рамках целевой программы «Молодежная политика в муниципальном образовании» на 2012 год»:

- на проведение праздничных мероприятий 10,0 тыс.руб.;

- приобретение цветов 1,0 тыс.руб.;

- приобретение подарочной продукции 39,0 тыс.руб.;

- приобретение баннеров 30,0 тыс.руб.

0801 Культура 7813,0 тыс. руб. в том числе:

- в рамках РЦП "Развитие библиотечного дела в РА" на 2011-2014 годы 80,0 тыс. руб.; 

- в рамках федеральной целевой программы «Комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований и государственных библиотек городов» 70,0  тыс. руб.;

- в рамках МЦП "Развитие библиотечного дела в муниципальном образовании "Яблоновское городское поселение" 133,0 тыс. руб.;

- субсидии из бюджета МО «Яблоновское городское поселение» на выполнение муниципального задания МБУК «Яблоновская централизованная клубная система» (КДЦ им.Кобцевой Н.С.) 5067,8 тыс.руб.;

- субсидии из бюджета МО «Яблоновское городское поселение» на выполнение муниципального задания МБУК «Яблоновская централизованная клубная система» (библиотечная система) 2462,2 тыс.руб.

0804 Другие вопросы в области культуры, кинематографии 1373,9 тыс.руб., в том числе: расходы по культурно-массовым мероприятиям составили 1373,9 тыс. руб., из них:

- участие в фестивале казачьей культуры 22,0 тыс.руб.,

- изготовление баннера 35,9 тыс.руб.,

- транспортные расходы 6,2 тыс.руб.,

- поощрительные выплаты 188,5 тыс.руб.,

- проведение фейерверка в рамках празднования «Дня поселка» 40,0 тыс.руб.,

- услуги по обеспечению световым и звуковым оборудованием в рамках празднования «Дня поселка» 229,0  тыс.руб.,

- услуги по проведению концерта в рамках празднования «Дня поселка» 44,0 тыс.руб.,

- приобретение дипломов, банкеток, цветов 42,3 тыс.руб.,

- прием и обслуживание делегаций 213,5  тыс.руб.,

- приобретение подарочной продукции 44,3 тыс.руб.,

- услуги по проведению мероприятий к празднованию «Дня победы» 40,0  тыс.руб.,

- участие в международном фестивале-конкурсе «Звездочки Адыгеи» 23,0  тыс.руб.,

- участие ансамбля «Заряночка» в 1 Всероссийском фестивале искусств «Гуково»4,2  тыс.руб.,

- проведение праздничных мероприятий ко «Дню матери» 40,0  тыс.руб.,

- приобретение новогодних подарков и елочных украшений  401,0  тыс.руб.

1003 Социальное обеспечения населения 2366,5 тыс.руб., в том числе: 

- обеспечение жильем молодых семей (федеральные средства) 759,0 тыс.руб.,

- обеспечение жильем молодых семей (средства из республиканского бюджета) 558,1 тыс.руб.,

- обеспечение жильем молодых семей (средства из местного бюджета) 915,2 тыс.руб.,

- подписка на периодические издания инвалидам и ветеранам ВОВ 99,2 тыс.руб.,

- оказание материальной помощи, пострадавшей вследствие пожара Игошиной И.В. 35,0 тыс.руб. 
1105 Другие вопросы в области физической культуры и спорта 248,3 тыс.руб., в том числе: 

- на реализацию целевой программы по спортивным мероприятиям муниципального образования 218,7 тыс.руб.,

- оплата за аренду спортзала 29,6 тыс.руб.,

1202  Периодическая печать и издательства 1535,0 тыс.руб., в том числе: 

- субсидии на выполнения муниципального задания 1535,0 тыс.руб.

Сравнительный анализ плановых и фактических показателей расходов за 2012 год приведен в приложении №2.

Отчёт об исполнении ассигнований резервного фонда

Администрации муниципального образования

«Яблоновское городское поселение» за 2012 год

Отчёт об использовании бюджетных ассигнований резервных фондов исполнительных органов государственной власти (местных администраций) прилагается к ежеквартальному и годовому отчётам об исполнении соответствующего бюджета согласно п. 7 ст. 81 Бюджетного кодекса РФ. 

Лимиты по резервному фонду при утверждении бюджета на 2012 год составляли 1500,0 тыс.руб. В течении 2012 финансового года резервный фонд был увеличен на 300 тыс.руб. Средства были направлены на оплату за выполненные работы по капитальному ремонту артезианской скважины №3 на водозаборе по ул.Титова в сумме 1500 тыс.руб., на присвоения звания «Почетный гражданин муниципального образования «Яблоновское городское поселение», на оказание материальной помощи, пострадавшей вследствие пожара Игошиной И.В. 35,0 тыс.руб.,  

Использование ассигнований резервного фонда Администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение»

	Основание
	Выделено из резервного фонда
	Исполнение
	Остаток
	Примечание

	1
	2
	3
	4
	5

	Расп. № 157 от 06.07.2012г.  и.о.главы Администрации
	1500,0


	1500,0
	0,00
	работы по капитальному ремонту артезианской скважины №3 на водозаборе по ул.Титова

	Расп. № 246 от 6.09.2012г.

и.о.главы Администрации
	25,0
	25,0
	0,00
	На присвоения звания «Почетный гражданин  Яблоновского городского поселения»

	Расп. № 291 от 20.11.2012г.   главы Администрации
	35,0
	35,0
	0,00
	Материальная помощь, пострадавшей от пожара жительнице пгт.Яблоновский Игошиной И.В. 

	Итого
	1560,0
	1560,0
	0,00
	


Администрацией ежегодно проводятся мероприятия по повышению эффективности расходования бюджетных средств.  Это, прежде всего,  мероприятия, направленные на проведение процедуры муниципальных закупок посредством проведения торгов.  

Размещение заказов для муниципальных нужд  осуществляется с целью удовлетворения потребностей муниципального образования в товарах, работах, услугах необходимых для решения вопросов местного значения. В структуре заказов преобладают закупки на выполнение ремонтно-строительных работ. Более   подробный отчет с указанием конкретных сумм приведен ниже.
В течении 2012г. были проведены следующие закупочные процедуры:

1. Открытый аукцион в электронной форме на право заключения муниципального контракта на изготовление (поставку) и установку дорожных знаков на территории МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 118,8 тыс. руб.

2. Запрос котировок на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по реконструкции водонапорной башни по ул. Ленина, 15 на сумму 432 тыс. руб.

3. Запрос котировок на право заключения муниципального контракта на поставку и установку малых архитектурных форм на детские площадки МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 347,94 тыс. руб.

Площадки обустроены по адресам:
- Гагарина, 140
 - Лаухина, 5

- Кочубея, 5

- Железнодорожная, 15

4. Запрос котировок на право заключения муниципального контракта на поставку железобетонных труб, предназначенных для отвода ливневых вод с подтопляемых территорий в районе кладбища по ул. Шоссейная, а так же для отвода ливневых вод с территории микрорайона «Восточный» МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 492 тыс. руб.

5. Запрос котировок на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по прокладке железобетонных труб на сумму 450 тыс. руб.

6. Запрос котировок на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по санитарному содержанию улиц и мест общего пользования на территории МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 238,6 тыс. руб.

7. Открытый аукцион в электронной форме на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по замене изношенных и устройству новых пожарных гидрантов на территории МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 366,107 тыс. руб.

8. Открытый аукцион в электронной форме на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по ремонту ливневой канализации открытого исполнения на территории МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 1671,416 тыс. руб.

9. Открытый конкурс по выбору управляющей организации для управления многоквартирными домами МО «Яблоновское городское поселение»по адресам:

- Совхозная, 14

- Кочубея, 5

-Дорожная,1А                                                                                    

признан не состоявшимся, не подано ни одной заявки на участие.                                                        

10.  Открытый аукцион в электронной форме на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по ремонту профиля внутрипоселковых дорог на территории МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 2820,358 тыс. руб.

11.  Открытый аукцион в электронной форме на право заключения муниципального контракта на поставку железобетонных труб на территории МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 680,550 тыс.руб.

12.  Запрос котировок на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по оценке 89 объектов недвижимости на территории МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 36,00 тыс.руб.

13.  Запрос котировок на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по инженерно-геодезическим изысканиям (топосъемка) территории МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 44,00 тыс.руб.

14.  Открытый аукцион в электронной форме на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по покосу сорной растительности на территории МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 498,400 тыс. руб.

15.  Запрос котировок на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по инвентаризации, паспортизации и проекта организации дорожного движения на улицах МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 318,00  тыс.руб.

16.  Открытый аукцион в электронной форме на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по разработке проекта изменений в генеральный план  МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 830,00 тыс. руб.

17.  Открытый аукцион в электронной форме на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по проведению землеустроительных работ по установлению границ автомобильных дорог местного назначения на территории МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 667,596 тыс. руб.

18.  Открытый аукцион в электронной форме на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по ремонту водопровода на территории МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 695,338 тыс. руб.

19.  Открытый аукцион в электронной форме на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по текущему ремонту туалета на территории МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 98,574  тыс. руб.

20.  Открытый аукцион в электронной форме на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по устройству канализации на территории МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 143,690  тыс. руб.

21.  Запрос котировок на право заключения муниципального контракта на поставку электротоваров для уличного освещения на территории МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 309,382  тыс. руб.

22.  Открытый аукцион в электронной форме на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по ямочному ремонту на территории МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 2944,306  тыс. руб. 

23.  Открытый аукцион в электронной форме на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по ремонту внутридомовых территорий МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 2959,826  тыс. руб.

24.  Открытый аукцион в электронной форме на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по устройству тротуара и ремонта территории  МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 833,236  тыс. руб.

25.  Запрос котировок на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по замене теплоизоляции труб, общей протяженностью 300 м на  территории МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 164,000 тыс. руб.

Также была проведена замена 4 котлов  в котельных МО «Яблоновское городское поселение» на сумму 8 042 800, 00 тыс. рублей.

Сумма, сэкономленная в результате торгов - 2054698, 58 р. 

Жилищно-коммунальное хозяйство

На сегодняшний день главный фактор, определяющий качество жизни людей – это наличие и состояние освещения улиц, состояние дорог, дворовых территорий, эстетичный вид нашего поселка. Решение, а точнее, качество решения этих проблем является достаточно сложной задачей, которую Администрация поселка осуществляет ежедневно. 
На территории пгт. Яблоновский в сфере жилищно-коммунального хозяйства работают шесть организаций, предоставляющие жилищные и коммунальные услуги:

- ОАО «Газпром межрегионгаз Майкоп»

- ОАО «Кубаньэнергосбыт»

- МКХ «Краснодарское»

- ООО «Стрелец»

- ООО «Зенит-2»

- ООО «Зенит»

Благодаря участию Администрации МО «Яблоновское городское поселение» в федеральной программе «Энергосбережение» в 2012 году Администрацией начаты работы по установке 4 отопительных котлов в четырех котельных. Установка новых энергосберегающих котлов ведется на следующих котельных: котельная № 6 и № 7 по ул. Дорожная, котельная № 3 по ул. Гагарина, 142, а также на котельной по ул. Лаухина. Данные работы связаны со значительным износом существующих котлов, по окончании работ стабильность и качество снабжения населения горячей водой и отоплением существенно возрастет.

Летом прошлого года были перебои с водоснабжением. Водонапорные башни и скважины от большой нагрузки выходили из строя, в кратчайшие сроки производился их ремонт, чтобы не допустить чрезвычайных ситуаций. Также, Администрацией МО «Яблоновское городское поселение» было принято решение пробурить 3 артезианские скважины, а на водозаборе по ул. Ленина была произведена реконструкция водонапорной башни на сумму 432 тыс. руб. 

В связи со значительным износом центрального водопровода в границах улиц: Чапаева, Гагарина, Калинина и Луговая, стал вопрос о замене данного центрального водопровода. В кратчайшие сроки Администрацией МО «Яблоновское городское поселение» был составлен план работ, согласно которому они были разбиты на два этапа. В первый этап работ вошли работы по замене центрального водопровода по ул. Титова протяженность 700 м, а во второй этап вошли работы по устройству всех ответвлений данного водопровода. В настоящее время выполнены работы первого этапа, согласно которому была произведена замена водопровода по ул. Титова от ул. Калинина до ул. Чапаева с устройством на каждом перекрестке водопроводных колодцев с целью дальнейшего устройства ответвлений предусмотренных во втором этапе. Работы по замене центрального водопровода на вышеперечисленных улицах планируется завершить в 2013 году. Из местного бюджета данные работы не финансировались.  

Также произведены работы по замене центрального водопровода по улице Пищевиков - от улицы Пушкина до улицы Почтовая, а также по улице Железнодорожная, 14, 15, 17/1 и улице К.Маркса, 1а, 1б. Стоимость данных работ составила 600 тыс. руб. В настоящее время степень износа существующих водопроводных сетей остается значительной, поэтому данные работы продолжатся в 2013 году.

Систематически проводятся работы по очистке трубопроводов и восстановлению пропускной способности труб хозяйственно-бытовой канализации, а также ее ремонт, сумма денежных средств потраченных на эти цели в 2012 году составляет 683,7 тыс. руб. 

Уличное освещение

Работа по освещению улиц проводится регулярно согласно плану работ, составленному по поступающим от жителей заявкам. 

В 2012 году на уличное освещение было потрачено 1349,0 тыс. руб., из них: 

•
на содержание, ремонт уличного освещения, замену ламп – 530,0 тыс. руб.; 

•
на оплату электроэнергии – 819,0 тыс. руб.

В 2012 году из средств республиканского бюджета были выполнены работы по устройству уличного освещения по улицам Гагарина, Шоссейная, Майкопская.

Также благодаря непосредственному участию Администрации МО «Яблоновское городское поселение» были произведены работы по замене воздушной линии электропередач напряжением 10 кВ на воздушную линию напряжением 10 кВ в кабельном исполнении по улице Гагарина, что позволило уменьшить потери напряжения в электрической сети, повысить безопасность дорожного движения, а также уменьшить охранную зону данной линии. Из местного бюджета данные работы не финансировались.

По многочисленным жалобам собственников земельных участков по улицам Новороссийская, Королева и Хуаде, в 2012 году были согласованы и произведены работы по переносу воздушной линии электропередач напряжением 10 кВ, в результате чего стало возможным произвести застройку целого ряда земельных участков находящихся в собственности у различных лиц. Из местного бюджета данные работы не финансировались.

В 2012 году произведена вырубка и обрезка деревьев, находящихся в охранной зоне воздушных электросетей с целью повышения стабильности и безопасности электроснабжения жителей МО «Яблоновское городское поселение». 

По многочисленным жалобам жителей микрорайона «Петуховка» и микрорайона «Газпромовские участки» по вопросу низкого напряжения в электрических сетях, в 2012 году были произведены работы по замене существующих трансформаторных подстанций на более мощные на следующих перекрестках: на пересечении переулка Первомайский и улицы Садовая, на пересечении улиц Центральная и улицы Котовского, с целью повышения стабильности и качества электроснабжения жителей МО «Яблоновское городское поселение».

Благоустройство территории муниципального образования является одним из основных вопросов местного значения. 

Создание комфортной обстановки, поддержание чистоты и порядка, уюта и красоты на улицах  нашего муниципального образования - важнейшая задача в работе Администрации. 

Одно из главных направлений сферы благоустройства – содержание дорог.  

По территории нашего МО проходят дороги федерального, республиканского и местного значения. Дороги местного значения имеют протяженность более 100 км.

Администрация ежегодно проводит ремонт дорог согласно плану работ, который составляется совместно с Советом народных депутатов, председателями квартальных комитетов на основании поступивших в Администрацию заявок жителей. 

Так, в середине 2012 году было проведено грейдирование с отсыпкой щебнем дорог в поселке Яблоновский на общую сумму 2820,36 тыс. руб. по следующим улицам: улица Федина - от улицы Комсомольская до улицы Пионерская, улица Лермонтова, улица Щорса - от улицы Свободы до улицы Лермонтова, улица Совхозная - от улицы Широкая до улицы Гагарина, улица Шовгенова - от улицы Гагарина до улицы Титова, улица Новая, улица Энгельса - от улицы Луговая до улицы Титова, 1-й переулок Котовского, 2-й переулок Котовского, улица Пархоменко, 1-й переулок Пархоменко, 2-й переулок Пархоменко, улица Фрунзе - от улицы Гагарина до улицы Луговая, улица Краснодарская - от переулка Первомайский до Северной дамбы, 1-й переулок Чапаева, 2-й переулок Чапаева, улица Кочубея, улица Первомайская, улица Хакурате, улица Совхозная - дома №8 и 10, улица Советская, переулок Краснодарский, 1-й переулок Гагарина, улица Кобцевой, улица Энемская, 1-й переулок Фрунзе, 2-й переулок Фрунзе, переулок Первомайский, улица Краснодарская - от улиц Андрухаева до улицы Мира, 2-й переулок Энгельса, 2-й переулок Резервный, внутридворовая дорога между жилыми домами по адресам: улица Космическая, 33А, 33В, 33Г в районе детского сада «Вишенка» и вдоль жилого дома к улице Железнодорожная, 19, дорога к улице Дорожная, 288, улица Дачная, улица Луговая - от улицы Чибийская до улицы Космическая и от улицы Дорожная до улицы Пархоменко, а также улица Восточная им переулок Московский. Общая площадь грейдирования дорог составила 42250 квадратных метров.

В конце 2012 года были проведены работы по грейдированию дорожного полотна с отсыпкой гравийно-песчаной смесью дорог в поселках Яблоновский и Новый по следующим улицам: часть улицы Юбилейная, часть улицы Молодежная, улица Дружбы - от улицы Майкопская до улицы Северная Дамба, переулок Первомайский, часть улицы Пролетарская, и улица Набережная в поселке Новый. Из местного бюджета данные работы не финансировались.

Администрацией МО «Яблоновское городское поселение» в 2012 году был проведен ремонт асфальтобетонного покрытия дорог по следующим улицам: улица Калинина - до пересечения с улицей Лаухина, улица Заводская, улица Кима Пченушая, улица Пушкина, улица Свободы, улица Коммунаров в поселке Перекатный, в поселке Новом - улица Октябрьская.

Также Администрацией МО «Яблоновское городское поселение» в 2012 году был проведен ремонт асфальтобетонного покрытия внутридомовых дорог и устройство тротуаров в поселке Яблоновский по следующим адресам: устройство тротуара к тоннелю по улице Дорожная, устройство тротуара, замена пешеходной плиты по улице Космическая, 47, устройство тротуара по улицам Фрунзе и Свободы общей протяженностью 300 метров, ремонт проезда к жилым домам по улице Гагарина, 109 и 111, по улице Калинина, 4 и 6, по улице Кочубея, 12 и 13, ремонт асфальтобетонного покрытия внутридомовых дорог по улице Лаухина, 4, 5, 7, 9, 11 и 15, по улице Гагарина, 131,142,119,117 и 123, по улице Кочубея, 14 и 15, по улице Гагарина, 39/3 (подъезд к детскому саду), а также по улицам Дорожная, 3а, Заводская (подъезд к детскому саду), Заводская, 32 и 34, Космическая, 27, Дорожная, 63, Космическая, 37, Совхозная, 6.

Общая сумма денежных средств, потраченных из бюджета Администрации МО «Яблоновское городское поселение» в 2012 году на ремонт асфальтобетонного покрытия дорог местного значения, ремонт асфальтобетонного покрытия внутридомовых дорог и устройство пешеходных тротуаров составила 6 832,4 тыс. руб.

В 2012 году из средств республиканского бюджета были выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия дорог по улицам Гагарина, Шоссейная и Майкопская, пгт. Яблоновский на общую сумму 10 млн. руб.
Также в 2012 году проведены работы по установке дорожных знаков, нанесению дорожной разметки, уборке снега и льда с дорог и тротуаров, установке остановочных пунктов.

Прочистка и благоустройство ливневых каналов

В прошлом году немало средств было потрачено на прочистку и благоустройство ливневых каналов, так как проблема водоотведения очень остро стоит в нашем поселке. Общая стоимость проведенных работ составила 3 849,56 тыс. руб.

Работы по прочистке и реконструкции ливневых каналов в 2012 году коснулись практически всех болевых точек поселка Яблоновский, одним из самых проблемных вопросов стал вопрос об отводе ливневых стоков с территории Христианского кладбища и микрорайона «Петуховка». Для этих целей был прокопан ливневой канал вдоль улиц Гагарина и Шоссейная с пересечением улицы Шоссейная. Для устройства канала применялась тяжелая техника: экскаваторы, краны и грузовые автомобили. Участок канала вдоль улицы Шоссейная с ее пересечением был выполнен в виде подземных железо-бетонных труб с устройством смотровых колодцев. Данные работы выполнены в полном объеме. Прокопанный канал впадает в так называемый Траховский водоотводной канал. На территории поселка Яблоновский Траховский канал, проходящий вдоль Тургеневского шоссе, берет свое начало от перекрестка улицы Шоссейная и Тургеневкого шоссе и впадает в Чибийский магистральный канал. В 2012 году Траховский канал был полностью прочищен экскаватором «Драглайн».     

Также после прочистки Траховского канала в результате обследования было установлено, что из оставшихся двух не прочищенных центральных ливневых каналов в наихудшем состоянии находится канал, проходящий вдоль железнодорожной ветки, берущий свое начало от ресторана «У Зулимы» и впадающий в Чибийский канал. Данный канал находился в неудовлетворительном состоянии, местами заболочен, на некоторых участках пересыпан, а отдельные его участки можно было определить только с помощью карт, так как визуально установить расположение его русла не представлялось возможным. Исходными материалами для начала работ служили старые топографические материалы, вновь сделанная топосъемка, а также информация, полученная от жителей улицы Космическая. Администрацией МО «Яблоновское городское поселение» было принято решение о срочном проведении работ, все восстановительные работы проводились в два этапа. Первый этап заключался в осушении заболоченных мест для того, чтобы дать возможность тяжелой технике работать на прочистке канала, второй этап заключался в непосредственной его прочистке с углублением и расширением существующего русла. Общая протяженность предполагаемых работ по прочистке ливневого канала составила 2,5 км. В настоящее время выполнен в полном объеме первый этап работ, второй этап работ выполнен в неполном объеме - из 2,5 км прочистить осталось около 200 м, работу задерживают плохие погодные условия. Параллельно, с прочисткой данного канала, велись работы по расчистке впадающих в него ответлений, в результате чего были прочищены вручную ливнеотводные канавы по улицам Карла Маркса и Космическая, 47, также для прочистки лотков и пробивки подземных ливневых труб применялась специализированная установка «Крот» на базе автомобиля «Камаз». Несмотря на то, что оставшиеся работы будут выполнены в 2013 году, их результат виден и сегодня, подтопление домовладений по улице Космическая и прилегающих улицах в настоящее время не наблюдается. Из местного бюджета данные работы не финансировались.

С целью организации работ по устройству дополнительных парковочных мест возле новой поликлиники по улице Гагарина, Администрацией МО «Яблоновское городское поселение» было принято решение о реконструкции существующего ливневого канала открытого исполнения в подземную ливневую канализацию с устройством парковочных мест с асфальтобетонным покрытием. Данные работы выполнены в полном объеме, из местного бюджета данные работы не финансировались.

Администрация продолжает прилагать много усилий для  решения проблемы с ликвидацией несанкционированных мусорных свалок. На это уходит много средств из местного бюджета. Но мы постоянно сталкиваемся с тем, что не только жители поселка, но и несознательные предприниматели складируют мусор на прилегающие к контейнерным площадкам  территории и в местах, не предназначенных для этого, что является административным правонарушением. 
Уборка мусора

Уборка мусора и стихийных свалок в нашем МО – одна из основных задач в рамках благоустройства. Администрацией заключены договоры  по санитарному содержанию улиц и мест общего пользования, к тому же, своими силами убираются стихийные свалки и проводятся субботники с участием сотрудников Администрации. 

В целом, за 2012 год расходы по поддержанию санитарного порядка составили 828,3 тыс. руб.

В нашем поселении по-прежнему остается сложной ситуация в  организации сбора и вывоза твердых бытовых отходов.  Проблему удалось несколько стабилизировать, хотя в указанной сфере остается много нерешенных проблем. 

На сегодняшний день в Яблоновском городском поселении осуществляет сбор и вывоз твердых бытовых отходов и мусора две организации - ООО «Зенит» и ООО «ЖилКомСервис». 

Если сбор твердых бытовых отходов из многоквартирного сектора ООО «Зенит» удалось организовать должным образом (приобретено 80 новых контейнеров и необходимое количество спецтехники), то в частном секторе организация сбора мусора ООО «ЖилКомСервис» должным образом не осуществляется. Длительные судебные разбирательства не возымели должного воздействия на руководство ООО «ЖилКомСервис» по исполнению заключенного муниципального контракта. Фактически вся деятельность предприятия сводится к сбору денег с населения и создания показательной видимости работ.

В настоящий момент администрация вынуждена проводить мероприятия по заключению договоров на сбор и вывоз мусора между муниципальным предприятием и непосредственно владельцами частных домовладений. Определенные трудности в данном направлении связаны с нежеланием ряда граждан заключать договор на вывоз мусора, пытаясь избавляться от него за счет других законопослушных лиц.

В данном направлении необходима инициатива на законодательном уровне по решению вопроса, связанного с ответственностью граждан за отсутствие договорных отношений на сбор и вывоз твердых бытовых отходов.

Помимо этого, необходимо значительно увеличить размер штрафных санкций предусмотренных административным законодательством за захламление территорий общего пользования (штраф составляет от 300 до 1000 руб. для граждан) и нарушение правил благоустройства действующих в поселении (штраф составляет от 100 до 300 руб. для граждан). 
Говоря о нарушениях, необходимо указать и о мерах принятых, в отношении нарушителей: за отчетный период 2012 года административной комиссией рассмотрен 71 материал об административных правонарушениях из них: 

- ч. 3 ст. 21 (захламление дворов, придомовых территорий, улиц бытовыми отходами, организация несанкционированных свалок бытовых и производственных отходов, грунта);

- ч. 6 ст. 21 (выбрасывание бытового мусора в подъездах, во дворах жилых домов, на улицах и площадях, в парках и скверах, в других общественных местах, выбрасывание мусора на проезжую часть улиц, в ливнеприемники ливневой канализации, а также из окон, балконов (лоджий) жилых домов);

- ч. 7 ст. 21 (устройство сливных (помойных) ям с нарушением установленных норм, выпуск канализационных стоков открытым способом и в ливневую канализацию);

- ч. 11 ст. 21 (нарушение иных правил благоустройства населенных пунктов, действующих в муниципальных образованиях);

- ч. 1 ст. 22 (совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан);

- ст. 31.1 (нарушение порядка размещения нестационарных объектов мелкорозничной торговли);

- ст. 32 (нарушение режима выкашивания сорной и карантинной растительности);

- ч. 1 ст. 33 (нарушение правил содержания домашних животных);

- ч. 2 ст. 33 (нарушение правил содержания домашних животных, повлекшее причинение ущерба здоровью граждан или чужому имуществу);

- ст. 34 (разжигание костров на территории населенных пунктов, устройство огородов и изгородей на газонах и в скверах).

Общая сумма наложенных штрафов составила 67 тысяч рублей. 

Направлено на исполнение судебным приставам-исполнителям 25 материалов.

За прошедший период 2013 года административной комиссией рассмотрено 12 материалов об административных правонарушениях.

Сумма наложенных штрафов составила 28 тысяч рублей.

На исполнение направлено 8 материалов.

Однако надо заметить, что только совместными усилиями Администрации и жителей возможно наведение и поддержание порядка и удовлетворительного состояния поселка. Мы все несем ответственность за внешний облик того места, где живем. Каждый из нас должен оказать посильную помощь в преображении нашего муниципального образования. 

В целях приведения в соответствие с нормами санитарного состояния территории муниципального образования, Администрацией  периодически организовывались мероприятия  по скашиванию сорной растительности и спилу деревьев. Также, с начала лета и до глубокой осени, на территории поселения регулярно скашивали сорную растительность на обочинах дорог и в местах общего пользования. В общем, расходы по данному виду работ составили  818,4 тыс. руб., в том числе:

· Скашивание сорной растительности – 498,4 тыс. руб.

· Омоложение, обрезка, валка деревьев и вывоз порубочных отходов – 320 тыс. руб.

В рамках организации мероприятий, направленных на предупреждение антисанитарной обстановки, в 2012  год было отловлено около 300 безнадзорных животных, сумма затраченная на эти мероприятия равна 325,6 тыс. руб. Несмотря на постоянную работу в этом направлении, на улицах поселка мы наблюдаем увеличение поголовья безнадзорных животных, причиной чего, несомненно, является человеческий фактор.

Архитектура и градостроительство
Активно ведется работа по вопросам землепользования и градостроительной деятельности на территории муниципального образования.
В 2012 году отделом архитектуры, градостроительства и использования земель было принято в работу 1893 заявления и обращения граждан и юридических лиц.

Было выдано:

•
138 разрешения на строительство,

•
37 разрешений на ввод в эксплуатацию,

•
141 градостроительных плана,

•
13 разрешений на переустройство и перепланировку жилых помещений,

•
12 актов о приемке перепланировки жилых помещений,

•
28 постановлений о переводе из нежилого (жилого) в жилое (нежилое) помещения и признание помещения пригодным для проживания,

•
137 распоряжений по присвоению административных адресов земельным участкам,

•
259 справок,

•
89 актов обследования.

Внесено данных по земельным участкам в программу «ЗУМО» в количестве – 64 объекта.

Также отделом архитектуры, градостроительства и использования земель за отчетный период были проведены публичные слушания по вопросу изменения видов разрешенного использования земельных участков и отклонений от предельных параметров разрешенного строительства по 63 объектам.

Изготовлены технические паспорта на автомобильные дороги местного значения муниципального образования «Яблоновское городское поселение»: ул. Центральная, ул. Лаухина, ул. Калинина, ул. Кочубея, ул. Гоголя, ул. Коммунаров, ул. Пушкина, ул. Широкая, ул. Школьная, ул. Промышленная, ул. К.Пченушая, ул. Андрухаева, ул. Заводская, ул. Восточная, ул. Морская, ул. Почтовая, ул. Космическая, ул. Титова, ул. Гагарина.

Подготовлен проект организации дорожного движения на улицах муниципального образования «Яблоновское городское поселение».

Проведены работы о постановлении на кадастровый учет автомобильных дорог местного значения.
 В течении года проводилась работа по выявлению нарушений земельного законодательства, обследование технического состояния зданий и объектов санитарно-эпидемиологического благополучия населения, в результате данной работы отделом архитектуры, градостроительства и использования земель совместно с  отделом муниципальной собственности и правового обеспечения были  направлены в суд исковые заявления о признании незаконными 10 самовольно строящихся объектов.
 Говоря о деятельности Администрации в правовой сфере, необходимо рассмотреть работу отдела муниципальной собственности и правового обеспечения за 2012 год.
Работа отдела муниципальной собственности и

правового обеспечения

Жилищно-коммунальный комплекс Яблоновского городского поселения с 2007 года находился в хозяйственном ведении муниципального предприятия ЖКХ «Яблоновское». В результате более чем трехлетнего судебного разбирательства, инициированного администрацией, весь имущественный комплекс удалось вернуть в муниципальную собственность. Последствия реализации имущества ЖКХ могли оказать самое непредсказуемое воздействие на надлежащее оказание услуг для населения в указанной сфере. Кроме этого, исключение имущества из муниципальной собственности делало невозможным участие в федеральных и республиканских программах. Сегодня в собственность поселения оформлено более 110 объектов недвижимого имущества ЖКХ (4 котельных, 20 артезианских скважин, 9 водонапорных башен, 129 км. сетей водоснабжения, 45,029 км. теплоснабжения и  57,2 км. водоотведения).

Передано в собственность в порядке приватизации 26 жилых помещений.

В целом за отчетный период отделу удалось обеспечить должное правовое сопровождение деятельности органов местного самоуправления.

Проведена правовая экспертиза всех нормативно-правовых актов Администрации и Совета. Проведена подготовка и правовая экспертиза всех договоров, необходимых для исполнения полномочий Администрации.

Принято участие в рассмотрении более 60 дел в арбитражных судах и судах общей юрисдикции по рассмотрению споров гражданско-правового характера.

Под контролем отдела находится правовое сопровождение деятельности административной комиссии МО «Яблоновское городское поселение».

С целью возможности привлечения к административной ответственности лиц, нарушивших правила содержания домашних животных, Администрацией были разработаны и представлены на рассмотрение СНД изменения в действующие Правила благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории МО «Яблоновское городское поселение» в части утверждения правил содержания домашних собак, кошек, а также отлова безнадзорных животных. 

Приоритетным направлением деятельности Администрации является участие в федеральных программах, направленных на улучшение качества жилищных условий.
В 2012 году по инициативе Администрации было проведено  повторное обследование многоквартирных жилых домов, ранее признанных аварийными в соответствии с Постановлением администрации муниципального образования «Тахтамукайский район» от 29.06.2007 № 542. Была инициирована рабочая группа  по восстановлению правовой документации, связанной с признанием аварийными 13 многоквартирных домов, расположенных на территории поселка. Благодаря  проделанной работе Администрации удалось  включить в федеральную программу «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилья» 11 многоквартирных домов. 

Так же, в целях улучшения жилищных условий, за период с января по декабрь 2012 года Администрацией  принято 10 заявлений от жителей нашего муниципального образования с обращением о  постановке на учет в качестве нуждающихся в социальном жилье. Все эти заявления рассмотрены жилищной комиссией Администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение». 

Согласно Указу № 714 от 07.05.2008г. Президента Российской Федерации «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов» предоставляются единовременные денежные выплаты на приобретение жилого помещения ветеранам, а также в соответствии с «Порядком предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем за счет средств федерального бюджета ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий, в форме единовременной денежной выплаты на приобретение жилья», утвержденным постановлением Кабинета Министров Республики Адыгея от 22.03.2010 г. № 46 предоставляется единовременная денежная выплата в размере 858 600 (восемьсот пятьдесят восемь тысяч шестьсот) рублей на приобретение в собственность жилого помещения на территории Республики Адыгея. В 2012 году 2 ветерана, проживающие в поселке Яблоновском, уже получили единовременные денежные выплаты и улучшили свои жилищные условия. В ближайшее время еще 1 участник ВОВ получит соответствующее уведомление из Министерства труда и социального развития Республики Адыгея.

Всего в муниципальном образовании «Яблоновское городское поселение» улучшили свои жилищные условия 27 ветеранов, обеспечение ветеранов жильем в муниципальном образовании «Яблоновское городское поселение» имеет лучшие показатели по Тахтамукайску району.

В соответствии с Жилищным кодексом РФ № 188-ФЗ от 29.12.2004г., руководствуясь ст.8 Законом РА № 400 от 20.01. 2006г. «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма» проводилась перерегистрация граждан с 1 февраля по 1 марта 2012 г.

В 2012 году прошли перерегистрацию 42 гражданина, состоящих на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий по муниципальному образованию «Яблоновское городское поселение».

9 человек, ранее признанные в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, в 2012 г были сняты с данного учета.

Перерегистрация проводится для того, чтобы выявлять изменения жилищных условий граждан, а именно: перемены места жительства, изменения состава семьи и других обстоятельств, влияющих на жилищные условия.

В соответствии с подпрограммой «Обеспечение жильем молодых семей» ФЦП «Жилище» на 2011-2015 годы утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010г. № 1050, Постановлением Кабинета Министров Республики Адыгея от 23.05.2011 г. № 83 «О долгосрочной целевой программе Республики Адыгея «Обеспечение жильем молодых семей» на 2011-2015 годы», муниципальной целевой программой «Обеспечение жильем молодых семей в муниципальном образовании «Яблоновское городское поселение» на 2012 год по федеральной целевой программе «Жилище» на 2011-2015 годы улучшили свои жилищные условия 4 молодые семьи. Выделено из местного бюджета муниципального образования «Яблоновское городское поселение» 915,250 рублей, из республиканского бюджета 558,120 рублей, из федерального бюджета выделено 758,990 рублей. Всего выделено 2 232,360 рублей.
Самое серьезное внимание уделяем работе с обращениями граждан. В 2012 году в Администрации МО «Яблоновское городское поселение» зарегистрировано 4633 входящих и 2731 исходящих документов. Принято 449 постановлений, 341 общих распоряжений и 315 распоряжений по личному составу, выдано 4924 справок. 

Обращения граждан, юридических лиц и государственных учреждений  Администрацией  принимались в письменной форме на бумажном носителе, в электронной форме, так же к рассмотрению принимаются обращения, озвученные на личном приеме главы (еженедельно по вторникам главой Администрации ведется прием жителей по личным вопросам).

 Проведя анализ письменных и устных обращений граждан, поступивших в  администрацию, выявили проблемы, которые больше всего волнуют жителей. Это конфликты с соседями, вопросы строительства и ремонта дорог,  проведение ремонта жилых  помещений,  предоставление  жилья, благоустройство улиц и придомовой территории, земельные споры, вопросы социального характера и другие.

Специалистами администрации поселка велась работа по разработке и размещению реестра муниципальных услуг на официальном сайте Администрации, на который имеют доступ любой гражданин Российской Федерации и иностранные граждане, для качественного и оперативного предоставления муниципальных услуг гражданам. 
В целях повышения эффективности и качества работы по рассмотрению обращений граждан, выдаче справок, для определения сроков, последовательности действий, специалистами Администрации муниципального образования был принят административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача справок, относящихся к ведению органов местного самоуправления, в том числе справок о составе семьи, справок о подтверждении статуса безработного, о последнем месте жительства умершего, справок о фактическом вступлении в наследство, заверение выписок из похозяйственной и домовой книг».

Для ознакомления граждан с работой, проводимой Администрацией еженедельно, на официальном сайте Администрации публикуются вновь принятые нормативные акты.  
Для более эффективной работы в сфере рассмотрения обращений граждан, а именно в целях осуществления контроля, общий отдел Администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение» тесно сотрудничает с общим отделом администрации муниципального образования «Тахтамукайский район». 

Большое внимание уделено срокам рассмотрения обращений граждан. К большому сожалению, даже при качественно организованной работе с обращениями граждан, не всегда имеются правовые и материальные возможности для их исполнения.

Администрацией муниципального образования «Яблоновское городское поселение»  людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации (пострадавшие из-за пожара) из резервного фонда была выделена материальная помощь. 

Дух муниципального образования, общая атмосфера проявляются в том, чем живут, как работают и как отдыхают его жители.
Постановлением от 14.11.2011 г. № 325 была главой Администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение» была утверждена муниципальная целевая программа «Спортивные мероприятия муниципального образования «Яблоновское городское поселение», в рамках которой в 2012 году проводились следующие мероприятия:
21 января в поселке Яблоновский состоялся открытый республиканский турнир по мини-футболу памяти Кима Пченушай. Соревнования прошли уже в 14-й раз, и, по традиции, в роли организаторов выступила Администрация Яблоновского городского поселения. Футбольные коллективы почтили своей игрой память заслуженного работника физической культуры и спорта Республики Адыгея, почетного жителя поселка Яблоновский Кима Гиссовича Пченушай. Победитель и призеры турнира получили кубки и медали, кроме того, футболистам команд, занявшим первые три места, были вручены денежные премии.  Было израсходовано из бюджета муниципального образования «Яблоновское городское поселение» 39 385,00 рублей.

В преддверии празднования Дня Победы в поселке Яблоновский состоялось Открытое первенство по дзюдо. Организатором состязаний выступила ДЮСШ поселка Яблоновский при поддержке Администрации МО «Яблоновское городское поселение».  Спортсмены получили медали, грамоты и денежные вознаграждения от Администрации МО «Яблоновское городское поселение».

Первый день лета – это не только начало летних каникул. Этот день также ознаменован радостным праздником – Международным днем защиты детей. Именно в честь главного детского праздника собрались четвероклассники всех поселковых школ. Команды выясняли, какая же из них – «быстрее, выше и сильнее». Призеры соревнований получили в награду билеты в кинотеатр на мультфильм и «сладкие» подарки. Также от Администрации МО «Яблоновское городское поселение» юным борцам из поселковой спортивной школы были переданы комплекты новой формы для греко-римской борьбы. Завершился спортивный марафон конкурсом детских рисунков на асфальте. 

7 октября поселок Яблоновский отпраздновал 104-й День рождения. Праздничный день ознаменовался традиционным открытым турниром по мини-футболу на приз главы МО «Яблоновское городское поселение. Трем командам, призерам соревнований,  были вручены денежные премии, индивидуальные дипломы получили и лучшие футболисты турнира.  
Открытый турнир по большому теннису среди молодежи муниципального образования «Яблоновское городское поселение» состоялся в спортивном комплексе «КИНГ». В турнире участвовало более 50 спортсменов из разных городов и районов Республики Адыгея и Краснодарского края. 

Открытый ежегодный республиканский турнир, посвященный памяти мастеров спорта по греко-римской борьбе, состоялся 8-9 декабря в поселке Яблоновский. На соревнованиях собрались более 140 борцов из самых разных уголков нашей страны. В состязаниях участвовали представители Москвы, Кабардино-Балкарской и Карачаево-Черкесской республик, Ростовской области, Ингушетии, Калмыкии, Дагестана, а также Краснодарского края и Республики Адыгея. За победу приехали бороться и иностранцы – граждане Украины и Узбекистана. Призеры соревнований были награждены кубками, медалями, а также ценными и денежными подарками. 

Постановлением от 14.11.2011 г. № 324 главой Администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение» была утверждена муниципальная целевая программа «Молодежная политика в муниципальном образовании «Яблоновское городское поселение». В рамках ее в 2012 году проводились следующие мероприятия:
11 февраля 2012 г. в средней школе № 5 поселка Яблоновский проводилось соревнование «А ну-ка, парни!», посвященное Дню защитника Отечества. Соревнования проходят ежегодно в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в преддверии Дня защитника Отечества. 22 февраля состоялась встреча ветеранов Великой Отечественной войны с учениками средней школе №15. Проходило мероприятие при поддержке Администрации МО «Яблоновское городское поселение» и поселкового Совета ветеранов.

В поселке Яблоновский отмечали и День молодежи. Более сотни юных жителей поселка приняли участие в праздничном мероприятии. Выпускники, студенты, активные, талантливые и творческие жители Яблоновского собрались на площади перед зданием Администрации. Почетные грамоты и денежные подарки были вручены спортсменам, достойно представлявшим поселок Яблоновский и Республику Адыгея на соревнованиях самых разных уровней, включая и международный. Отметили и творческую молодежь. С победами в нескольких номинациях с международного фестиваля вернулся в родной поселок коллектив Образцового ансамбля адыгейского танца «Молодость Адыгеи». Каждый его участник и художественный руководитель Ирина Владимировна Целовальникова были награждены почётными грамотами.

Постановлением от 14.11.2011 г. № 323 главой Администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение» была утверждена муниципальная целевая программа «Культурно-массовые мероприятия муниципального образования «Яблоновское городское поселение», в рамках которой в 2012 году проводились следующие мероприятия: 
12 февраля в поселке Яблоновском состоялся митинг, посвященный Дню освобождения Тахтамукайского района и поселка Яблоновский от немецко-фашистских захватчиков. Минутой молчания почтили память погибших на фронтах Великой Отечественной войны, а затем на братскую могилу воинов-освободителей были возложены цветы и венки. Завершился митинг праздничным обедом для ветеранов ВОВ. А тех участников войны, которые по состоянию здоровья не смогли прийти на мероприятие, представители Администрации и Яблоновского Совета народных депутатов навестили дома, вручили им цветы и подарки. Было израсходовано из бюджета муниципального образования «Яблоновское городское поселение» 16 500 рублей.

В честь 67-й годовщины Великой Победы в поселке Яблоновский к мемориалу на братской могиле возложили цветы и венки. Возложили цветы и на мемориальном комплексе по улице Гагарина. К 9 мая был приурочен автопробег по местам захоронений павших воинов. Организатором спортивного мероприятия выступило местное отделение ДОСААФ России Тахтамукайского района. К братской могиле воинов-освободителей на улице Кирова были возложены цветы и венки.

В краснодарском парке «Чистяковская роща» состоялось праздничное мероприятие «Великий народ – Великая Победа!», посвященное 67-й годовщине победы советского народа в Великой Отечественной войне. На праздник были приглашены около трехсот ветеранов. В числе приглашенных оказались и жители поселка Яблоновский – ветераны Великой Отечественной войны. Встретились ветераны и почетные гости у мемориала «Жертвам фашизма», где прошел митинг-реквием. 
15 мая в Культурно-Досуговом центре им. Н.С. Кобцевой состоялся праздничный концерт, посвященный Международному дню семьи. В КДЦ собрались многодетные семьи поселка Яблоновский и супружеские пары, которые в этом году празднуют круглые даты жизни в браке, а также ученики поселковых школ и жители Яблоновского. Торжество получилось по-настоящему теплым и семейным.

17 июня в России отметили День медицинского работника. За несколько дней до своего профессионального праздника в Доме культуры аула Тахтамукай собрались работники учреждений здравоохранения Тахтамукайского района. 

1 сентября - День знаний – это праздник родителей, учителей и учеников, в особенности тех, кто впервые переступает школьный порог. Особенным он стал и для малышей, которые еще вчера были несмышлеными детсадовцами, а сегодня получили почетное звание «первоклашек». В прошлом году в четыре школы Яблоновского и поселка Новый пришли более 250 первоклассников. 

6 октября на сцене Дома культуры «Факел» поселка Яблоновский собрались ребята из разных районов Республики Адыгея и Краснодарского края. Они приехали принять участие во втором ежегодном открытом фестивале детского народного творчества имени Натальи Станиславовны Кобцевой.  Высшая награда фестиваля - Гран-При – досталась образцовому ансамблю народной песни «Кубаночка» (Майкопский район, СДК пос. Тимирязево). Специальный приз завоевал Даниил Гаркунов (Майкопский район, пос. Тульский).    

7 октября поселок Яблоновский отпраздновал 104-й День рождения. 

Торжественные мероприятия проводились в ДК «Факел». На сцене ДК «Факел» были вручены звания «Почетный гражданин поселка Яблоновский». В первую очередь их обладателями стали люди, имеющие в прошлом звание «Почетный житель Яблоновского» – Наталья Ивановна Петрунь, Любовь Николаевна Воробьева, Л.С. Жогина, Н.К. Хуако. Теперь они «Почетные граждане поселка Яблоновский». 

Не оставлены без внимания и людей, чьи профессиональные праздники один за другим прошли накануне 104 годовщины яблоновской земли. 
С Днем воспитателя поздравили работников детских садов и педагогов поселка Яблоновский. 

27 ноября 2012 года в Культурно-Досуговом центре им. Н.С. Кобцевой состоялся праздничный концерт, посвященный Международному Дню матери. От Администрации МО «Яблоновское городское поселение» участковым поселкового отдела полиции были переданы благодарственные письма и денежные подарки.  

Заключительная часть республиканского марафона «Белая трость» состоялась в Культурно-досуговом центре им. Н.С. Кобцевой в минувшую пятницу. Традиционная акция, приуроченная к Международному дню слепых, проводится каждый год. В этот раз в рамках фестиваля в течение месяца по всей Республике Адыгея прошли различные мероприятия, включая концерты и сбор средств для инвалидов по зрению. Активистам и спортсменам Тахтамукайского отделения ВОС были вручены ценные подарки и материальная помощь. От Администрации МО «Яблоновское городское поселение» инвалидам по зрению были переданы денежные подарки. 

3 декабря в Международный день инвалидов Администрация поздравила жителей Яблоновского городского поселения, имеющих ограниченные возможности здоровья. Каждый из инвалидов от главы Администрации МО «Яблоновское городское поселение» получил денежный подарок.

Празднование Нового года в Яблоновском началось, конечно же, с украшения главного атрибута торжества - елки. 20 декабря напротив Дома культуры «Факел» по заказу Администрации МО «Яблоновское городское поселение» была установлена семиметровая новогодняя ель. 

Традиционно и Культурно-Досуговый центр им. Н.С. Кобцевой собрал в своих стенах детей, чтобы поздравить их с Новым 2012 годом. Представление «Волшебный посох» было подготовлено совместно с яблоновской школой искусств. 

С 26 по 29 декабря в поселковых школах и детских сада состоялись праздничные утренники. В преддверии 2012 года Яблоновская Администрация вручила малышам из детских садов и школьникам более         2 000 подарков. А в последние дни уходящего года в школах №5 и №3 состоялись новогодние дискотеки для старшеклассников. 
Культура и искусство в МО «Яблоновское городское поселение».

За развитие и обеспечение творческой жизни нашего поселения отвечает культурно-досуговый центр имени Н.С.Кобцевой. В его состав входят следующие коллективы: 

1. Народный хор «Казачье раздолье», руководитель Влачуга Дмитрий Александрович (30 чел.).             

2. Народный ансамбль русских музыкальных инструментов «Яблонька», руководитель Омельченко Евгений Валентинович (7 чел.);

3. Образцовый танцевальный ансамбль «Заряночка», руководитель Рубцова Алена Александровна (24 чел.)

4. Образцовый ансамбль адыгского танца «Молодость Адыгеи», руководитель Целовальникова Ирина Владимировна (32 чел.).

5. Образцовый фольклорный ансамбль «Родничок», руководитель Сухина Лариса Владимировна (14 чел.).

6. Мужской народный ансамбль казачьей песни «Казачья удаль», руководитель Влачуга Дмитрий Александрович (12 чел.).

7. Кружок эстрадной песни «Дельфин», руководитель Васильева Елена Олеговна (8 чел.).

Творческие коллективы центра принимают участие во многих региональных и республиканских конкурсах и фестивалях, где неоднократно становились победителями и лауреатами. Кроме того, КДЦ имени Кобцевой на протяжении всего года организовывал множество концертов для жителей нашего поселка. 

Средства массовой информации.

На территории Яблоновского городского поселения распространяется общественно-политическая газета «Поселковые новости», которая была учреждена постановлением главы Администрации МО «Яблоновское городское поселение» и решением Совета народных депутатов МО «Яблоновское городское поселение».

24 мая 2011 года газета «Поселковые новости» получила Свидетельство о регистрации СМИ в Управлении Федеральной службы Роскомнадзора по Краснодарскому краю и Республики Адыгея. 26 мая 2011-го года муниципальному учреждению «Редакция газеты «Поселковые новости» было выдано Свидетельство о государственной регистрации юридического лица. 
Согласно штатному расписанию в штате предприятия числится 4 сотрудника: главный редактор, главный бухгалтер (по совместительству), корреспондент, дизайнер-верстальщик.

Тематика газеты «Поселковые новости» общественно-политическая, информационно-аналитическая. В газете освещаются события, происходящие на территории Яблоновского городского поселения, также отображаются новости Тахтамукайского района и республики Адыгея. Главное внимание уделяется социально-экономическим проблемам жителей поселка, активно освещаются события культуры и спорта, находят свое место информация о происшествиях и криминальные сводки. За 2012-й год силами редакции подготовлены более двухсот журналистских материалов. В газете также публикуются нормативно-правовые акты Администрации МО «Яблоновское городское поселение» и решения сессий Совета народных депутатов.

Газета «Поселковые новости» выходит еженедельно, каждый четверг. 

Начиная с 1 января по 31 декабря 2012-го года было издано 50 номеров газеты.
Завершая свой отчет, я хотел бы поблагодарить руководство Республики Адыгея, депутатов государственного Совета-Хасе, нынешний состав Совета народных депутатов, его председателя Александра Андреевича Небавского  за активную позицию, плодотворную деятельность, за правильный тандем с исполнительной властью. Весь этот период мы  действовали как единая команда, вместе работали  на благо и в интересах жителей. Спасибо вам!

Подводя итоги отчетного периода, я хочу сказать: в каждом нашем достижении - упорный и напряженный труд наших земляков. Я выражаю искреннюю признательность своим коллегам, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, всем жителям муниципального образования за поддержку и понимание, за добросовестный труд.  

Основные задачи МО «Яблоновское городское поселение» на 2013 год:
1. Благоустройство территории поселка (озеленение), благоустройство мест массового отдыха населения, обустройство детских площадок, тротуаров.
2. Ремонт муниципальных дорог и дворовых территорий поселений. 

3. Капитальный ремонт запланированных объектов муниципального фонда при наличии финансирования.

4. Участие в государственных программах Республики Адыгея.
5. Регистрация права муниципальной собственности на объекты недвижимости.

6. Межевание и паспортизация земельных участков под многоквартирными домами и муниципальных дорог МО «Яблоновское городское поселение».

7. Ремонт водозаборов, водопроводных сетей.
8. Улучшение состояния уличного освещения.

Благодарю за внимание! 
Глава муниципального образования

«Яблоновское городское поселение»                            

       З.Д. Атажахов
