Оповещение о проведении в муниципальном образовании «Яблоновское городское поселение» публичных слушаний 28 января 2019 года по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Тахтамукайский район, пгт Яблоновский, ул. Гагарина, 122
На публичные слушания представляется проект решения о предоставлении                           гр. Галамовой М.А. разрешения на изменение вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Тахтамукайский район, пгт Яблоновский, ул. Гагарина, 122.
Публичные слушания проводятся в соответствии со ст. 5.1, 39 Градостроительного Кодекса Российской Федерации.
Собрание участников публичных слушаний состоится по следующим датам и адресам, указанным в таблице:

	Название проекта
	Дата, место и время проведения собрания

	Проект решения о предоставлении гр. Галамовой М.А. разрешения на изменения разрешенного вида использования земельного участка, площадью 515 кв. м, с разрешенным видом использования: «Для размещения домов индивидуальной жилой застройки», расположенного по адресу: Тахтамукайский район, пгт Яблоновский, ул. Гагарина, 122, на разрешенный вид использования: «Административные здания, офисы и конторы» и «Объекты оптовой и розничной торговли».
	28.01.2019 в 10-00
по адресу:
пгт. Яблоновский, ул. Гагарина, 41/1, кабинет № 1
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С материалами по обсуждаемым вопросам можно ознакомиться в отделе архитектуры, градостроительства и использования земель Администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение» по адресу: пгт. Яблоновский, ул. Гагарина, 41/1, кабинет № 1, тел. 8(87771)97-8-01 с момента размещения оповещения до 28 января 2019 года, приемные часы в рабочие дни: с 9.00 до 18.00.
В период размещения проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях и информационных материалов к нему участники публичных слушаний имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:
1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
2) в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний.
Информационные материалы по проектам, представленным на публичные слушания, размещены на официальном сайте муниципального образования «Яблоновское городское поселение» www.adm-yabl01.ru.
