ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Тахтамукайский район, пгт. Яблоновский, ул. Центральная, 52
  «10» февраля 2020 г.




                 
пгт Яблоновский

Члены комиссии:

- заместитель главы Администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение» Ачмиз Р.Ю. – председатель комиссии;
- руководитель отдела архитектуры, градостроительства и использования земель Администрации МО «Яблоновское городское поселение» Хадипаш А.Р. - заместитель председателя комиссии; 

- руководитель отдела муниципальной собственности и правового обеспечения Администрации МО «Яблоновское городское поселение» Берзегов Р.А.; 

- руководитель отдела ЖКХ, благоустройства и санитарного контроля Администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение» Концевой Р.В.;

- руководитель социально – экономического отдела Администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение» Гоова Ж.З.;
- главный специалист отдела архитектуры, градостроительства и использования земель Администрации МО «Яблоновское городское поселение» Николенко Е.С. – секретарь комиссии.
Организатор публичных слушаний: Администрация муниципального образования «Яблоновское городское поселение».

Оповещение о начале публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Тахтамукайский район, пгт. Яблоновский, ул. Центральная, 52, «Под жилую застройку индивидуальную», проводимых в соответствии со ст. 5.1, 39 Градостроительного Кодекса РФ, порядке и форме внесения замечаний и предложений по проекту, а также о дате и месте проведения публичных слушаний, опубликовано в газете «Поселковые новости» от 24.01.2020.

Место проведения публичных слушаний: пгт Яблоновский, ул. Гагарина 41/1, в здании администрации.

Предложения и замечания участников публичных слушаний принимались с момента официального опубликования оповещения о начале публичных слушаний.

Количество участников публичных слушаний: 0 человек. 

ПОВЕСТКА ДНЯ

Обсуждение вопроса предоставления гр. Тебердуковой Д.Х.  разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка площадью 638 кв. м, с разрешенным использованием: «Под жилую застройку индивидуальную», расположенного по адресу: Республика Адыгея, Тахтамукайский район, пгт. Яблоновский, ул. Центральная, 52 на разрешенный вид: «Объекты технического обслуживания и ремонта транспортных средств, машин и оборудования».

Слушали доклад Хадипаш А.Р. – руководитель отдела архитектуры, градостроительства и использования земель МО «Яблоновское городское поселение».

Уважаемые присутствующие!

В повестке дня сегодняшних слушаний один вопрос: предоставления                     гр. Тебердуковой Д.Х.   разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка площадью 638 кв. м, с кадастровым номером 01:05:0200166:266, с разрешенным использованием: «Под жилую застройку индивидуальную», расположенного по адресу: Республика Адыгея, Тахтамукайский район, пгт. Яблоновский, ул. Центральная, 52, на разрешенный вид: «Объекты технического обслуживания и ремонта транспортных средств, машин и оборудования». На основании ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования «Яблоновское городское поселение», Решения Совета народных депутатов муниципального образования «Яблоновское городское поселение» № 36-2 от 27.04.12 г. «Об утверждении положения «О публичных слушаниях» в муниципальном образовании «Яблоновское городское поселение».
В соответствии с вышеуказанными документами в газете «Поселковые новости» от 24.01.2020 было опубликовано постановление № 34 от 22.01.2020 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления гр. Тебердуковой Д.Х. разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, «Дома блокированной застройки (таунхаусы, коттеджи)», расположенного по адресу: Тахтамукайский район, пгт Яблоновский, ул. Центральная, 52», в котором была допущена техническая ошибка в условно разрешенном виде использования земельного участка, а именно не соответствии виду указанному заявителем в заявлении.
Решили:
Рекомендовать главе муниципального образования «Яблоновское городское поселение» принять в установленном законом порядке решение об отмене постановления № 34 от 22.01.2020 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления гр. Тебердуковой Д.Х. разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, «Дома блокированной застройки (таунхаусы, коттеджи)», а также подготовить решение о назначении публичных слушаний в соответствии с заявлением гр. Тебердуковой Д.Х. (вх. № 23 от 14.01.2020).
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